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Szomszédolás a reformátusoknál

A Zuglóban működő Sylveszter 
János Protestáns Gimnázium 
küldöttsége október 21-én a XVII. 
kerületi, rákoscsabai református 
templomban járt bemutatkozó 
vendégségben. Az istentisztele-
ten dr. Füzesi Zoltán, helyi lelkész 
köszöntötte a vendégeket, majd 
az iskola vallástanár-lelkésze, 
Koczó Pál hirdette az igét. Ezt 

követően dr. Bibó Istán igazgató 
mutatta be a gyülekezetnek az 
iskolát (fenti képünkön). Az 1997 
óta működő, 6 évfolyamos intéz-
ményben a hitet és az értelmet kí-
vánják egyszerre növelni, nevelni 
a gyermekekben, hogy jobban 
eligazodjanak a mai bizonytalan 
értékrendű világban. Pedagógi-
ai alapvetésük a magyar protes-

tantizmusból merít, húsz tanáruk 
közel háromnegyede református, 
de az iskola nyitott, minden fele-
kezeti hovatartozás nélkül. A hit 
nem tananyag, hanem személyes 
erőforrás, de a hitoktatásban nem 
a hitet, hanem a tartalmat osztá-
lyozzák. Tervezik nulladik, nyelvi 
előkészítő évfolyam indítását, le-
hetőség van angol, német, latin 
és a portugál nyelv tanulására. 
Az iskolában működik énekkar, 
képzőművészeti szakkör, illetve 
a háziápolási ismeretek elsajá-
títására is lehetőség van. Nehéz 
az anyagi helyzetük, ezért kérték 
a gyülekezetet, küldjenek diáko-
kat, illetve könyörögjenek és fo-
hászkodjanak azért, hogy legyen 
erejük a feladatok elvégzéséhez. 

BALASSIS ÖREGDIÁK TALÁLKOZÓ ÉS BÁL
A Balassi Bálint Gimnázium Baráti Köre ÖREGDIÁK TALÁL-

KOZÓT ÉS BÁLT (http://www.balassi-bp.hu/baratiakt.php) ren-
dez 2007. november 10-én (szombaton) 18 órától a Balassi Bálint 
Nyolcévfolyamos (volt Fürst Sándor) Gimnáziumban. A bál prog-
ramját színesíteni fogja a gimnáziumban korábban végzett éne-
kesek, színművészek kulturális műsora. Jelentkezni lehet Balogh 
Ildikó iskolatitkárnál a 06 1 256 97 19-es telefonszámon vagy az 
Interneten: http://www.balassi-bp.hu/oregfoglal.php. Minden régi 
kedves diákot, szülőt és tanárt szeretettel vár a Baráti Kör vezető-
sége, a találkozó rendezősége.

Befejezésképp Riesz Bernadett 
10. osztályos diák egy Babits Mi-
hály verset szavalt el. Dr. Füzesi 
Zoltán lelkész megköszönte a 
bemutatkozást, és hangsúlyozta, 
eddig is imádkoztak értük, mert 
szükség van az ilyen missziókra, 
előretolt bástyákra mai hitetlen 
világunkban.

Dudás László

Egyházzenei koncert Keresztúron

Nagysikerű koncertet adott a Rotunda Énekegyüttes október 13-
án a Rákoskeresztúri Evangélikus Templomban. A Tóthné Mózer An-
namária vezetésével működő énekkar vendégművészekkel (Balogh 
Lázár orgonaművész vezetésével a Camerata XVII. zenekarból alakult 
Latin Combóval, Fodré Lajos és Komáromi Márton tenoristákkal) adta 
elő európai és magyar szerzők motettáit, valamint Ariel Ramirez: Misa 
Criolla (Kreol mise) című darabját. D.L.

ját, ez alkalomból Kodály-emlékév vette kezdetét. Szeretnénk mi is 
egy szeletet mutatni abból a kincsből, amit Kodály Zoltán munkássá-
ga a magyarság és a világ számára adott. December 16-án lesz szü-
letésének 125. évfordulója, s ehhez kapcsolódóan kétnapos ünnepi 
koncertet tervezünk a Dózsa Művelődési Házban (1173 Pesti út 113., 
tel: 256-4626). A belépés mindkét programra díjtalan!
NOVEMBER 10., szombat 19 óra: Ünnepi köszöntőt mond RIZ LEVEN-
TE polgármester. Kiss Ferenc: „Pávaének” – Kodály Zoltán gyűjtésű 
népdalkincs kortárs feldolgozásának bemutatója. (Mindazt az érté-
ket, tudást, amit a magyar zenekultúrának Kodály adott, legszebben a 
páva jelképezi. A Pávaének egy olyan – a film eszközeivel is élő – szín-
padi zenemű, melyben látvány és zene poétikus egységben mutatja 
be, hogy mit jelenthet a mai ember számára a hagyományos paraszti 
kultúra és mennyire alkalmas korszerű gondolatok kifejezésére is.) 
Közreműködik: Bognár Szilvia, Herczku Ági, Szalóki Ági – ének, az 
Etnofon Zenei Társulás, a Profán vonósnégyes, film: Tari János.
NOVEMBER 11., vasárnap 15 óra: Népzene – műzene, a Liszt Fe-
renc vegyes kar jubileumi Kodály-programja az egész családnak. 
(„A magyar népdal – olvassuk Kodály Zoltánnál – az egész magyar 
lélek tükre, a magyar nyelvvel egyidős; a magyarság történelme so-
rán kialakult és az évszázados, évezredes használatban csiszolódott 
népzenei hagyomány anyanyelvünkhöz hasonló érték. Benne mind-
annyian magunkra ismerhetünk, belőle mások is megismerhetnek 
bennünket.”) Ebből az ezeréves kulturális értékből, hagyományokból 
készített átfogó összeállítást a Liszt Ferenc vegyes kar. A koncerten 
elhangoznak: szóló népdalok, népdalcsokrok hangszeres kísérettel, 
népmesék, népköltések, népdalfeldolgozások. Közreműködik a Liszt 
Ferenc Vegyeskar (vezényel: Menyhártné Barna Zsuzsa), Dely Tercia 
– ének, Dr. Sándor Ildikó – mesemondó, Bese Botond – duda. A prog-
ram végén a nagyobbakat a Csürrentő Együttes táncházzal, a kiseb-
beket pedig Prekopa Melinda játszóházzal várja.

A kétnapos program támogatója: Nemzeti Kulturális Alap, Pro 
Renovanda Cultura Hungariae Alapítvány, Budapest Főváros XVII. ke-
rület Önkormányzata (Barna Andor, Kiss Lajos, dr. Morauszky András, 
Ruthner György, Soltiné Kiss Katalin rákoskeresztúri képviselők, vala-
mint az Oktatási és Kulturális Bizottság).

2007-ben üljük a neves zenetu-
dós és zeneszerző születésének 
125. és halálának 40. évforduló-

Hangszer premier a Zeneházban
A Rákoshegyi Bartók Zeneház 
különleges koncertnek adott ott-
hont október 28-án. A mindösz-
sze 14 éves Balla Noémi – a Bar-
tók Béla Művészeti és Zeneiskola 
növendéke – gordonka hangver-
senyének apropója új hangsze-
rének első nyilvános bemutatá-
sa volt. A gordonkát – melynek 
telt hangzása Blaszauer Róbert 
hangszerkészítő mester mun-
káját dicséri – a MOL Új Európa 
Alapítvány támogatásával kapta 
a tehetséges ifjú zenész. A mű-
sorban többek között Bach, Vi-
valdi, Popper művek csendültek 
föl. Külön érdekesség volt, hogy 
a közreműködők között – Ella Gabriella – zongora, Ugron Katalin 
(felkészítő tanár), Balla Katalin és Balla Ferenc – gordonka – Noé-
mi édesapja és nagynénje is a színpadra lépett. Képünkön az ifjú 
művész Dely Csaba zeneiskolai igazgató társaságában. D. L.

Első Sabian-nap Budapesten 

Október 27-én rendezték meg 
a Dózsa Művelődési Házban 
az első magyarországi Sabian-
napot. A kanadai cintányér-
gyártó céget bemutató napon 
hangszerkiállítást, kurzust és 
koncertet láthattak a vendé-
gek. A Sabian reprezentán-
sai – Dave Weckl, Jojo Mayer, 
Mike Portnoy, Vinnie Paul, Jack 
Dejohnette, Jeff „Tain” Watts, 
Claus Hessler, Thomas Haake, 
Terry Bozzio stb. – között ettől az 
évtől két magyar neve – Dörnyei 
Gábor, Martonosi György (aki a 

nap házigazdája is volt egyben) 
– is megtalálható. Délután Claus 
Hessler tartott dobkurzust, es-
te koncertet rendeztek (Pusz-
tai Csaba és barátai, Dörnyei 
Quartett és a Trio Olamar köz-
reműködésével), ahol a sztár-
vendég a Dózsában már ko-
rábban is fellépő szlovén Julius 
Petrus volt. A nap támogatói a 
Sabian mellett a Tam-Tam Dob-
centrum, a Ritmusdepo és a 
Dobosmagazin voltak.

SENKI NEM LEHET A SAJÁT HA-
ZÁJÁBAN PRÓFÉTA – tartja egy 
bölcs mondásunk, de Martonosi 
György (dob, ütőhangszerek) rá-
cáfolt erre november 4-én este 
a Jazz Pressoban Kaltenecker 
Zsolttal (Hammond orgona) 
adott koncertjével. A klub házi-
gazdája fergeteges sikert aratott 
fellépőként is, és az is igaz, hogy 
a szokásosnál többen jöttek el 
ezen az estén zenét hallgatni. 
Eredetileg a reJazz.hu trió lépett 
volna föl, de Csepregi Gyula sza-
xofonos sajnálatos betegsége 
miatt ketten vállalták a fellépést, 
mely az első is volt egyben a du-
óvá csökkent triónak…A koncert 
gerincét Kaltenecker Zsolt szer-
zeményei, illetve jazz standar-
dok átdolgozása adta. Legköze-
lebb november 18-án 20 órától 
a Cornelio Tutu Band (Cornelio 
Tutu – gitár, Oláh Zoltán – zongo-
ra, Oláh Péter – bőgő, Csomós 
Ferenc – dob és Perger „Guszty” 
– ütőhangszerek), majd decem-
ber 2-án 20 órától a Sárik Péter-
trió (Sárik Péter – zongora, Frey 
György – basszusgitár és Kaszás 
Péter – dob) lép föl a Jazz Presso 
színpadán.     Dudás László
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